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BIEFF 2018 – A 8-A EDIȚIE

EMBRACING OTHERNESS este numele sub care ediția BIEFF de anul acesta invită la un 
nou exercițiu de empatie, prin care propunem publicului să îmbrățișeze atât multitudinea 
poveștilor reale din jurul nostru, cât și posibilitățile fără limită ale limbajului cinematografic 
de a le reprezenta și pune în discuție. Chestionând modalitățile prin care conștientizăm 
și internalizăm nevoile specifice și contextele particulare – identitare, culturale, sociale, 
politice – ale indivizilor și ale comunităților cu care interacționăm, ne întrebăm: Cum ne 
pot apropia de fapt diferențele dintre noi? În ce fel poate fi explorată, extinsă și depășită 
în societate propria zonă de confort?

Propunând cinema-ul însuși ca forum în care ne raportăm la diversitatea ideilor și la 
realitățile individuale ale semenilor noștri, selecția de anul acesta lansează o nouă invitație 
la dezbaterea granițelor care încă ne despart, fiecare film acționând ca o platformă de 
comunicare și ca o sursă constantă de noi perspective. Într-o eră digitală în care prezența 
celuilalt este din ce în ce mai tangibilă virtual, contactul uman continuând să ia noi forme, 
provocăm spectatorii să privească dincolo de ecran, direct în ochii aproapelui lor.

BERLINALE SPOTLIGHT: FORUM EXPANDED

BIEFF 2018 este onorat să prezinte extinderea parteneriatului cu inovatoarea secțiune a 
Festivalului Internațional de Film de la Berlin – Forum Expanded. Sub formula Berlinale 
Spotlight: Forum Expanded, acest complex focus va cuprinde o serie de șase proiecții 
dedicate unor noi perspective asupra realității contemporane, la intersecția dintre cinema 
și arta vizuală.

Spotlight-ul este organizat în colaborare cu Goethe-Institut Bukarest și Arsenal – 
Institute for Film and Video Art și este curatoriat de Ulrich Ziemons.

„Berlinale Spotlight: Forum Expanded reunește zece lucrări care au fost prezentate la 
ediția din 2017 a secțiunii Forum Expanded. Cu tema The Stars Down to Earth, Forum 
Expanded 2017 a atras atenția asupra faptului că trebuie să revizuim modul în care ne 
uităm la ceea ce ne înconjoară, privind și ascultând totul de foarte aproape. Preocuparea 
pentru o perspectivă nouă, ancorată pe pământ, asupra lumii, transpare sub forme 
cinematografice multiple din lucrările din selecția Forum Expanded.” (Ulrich Ziemons)


